

## 我們都希望彼此平安健康 ——給教職員工同仁與同學的一封信

親愛的同仁與同學們：大家收信平安！

一場突如其來且目前仍在持續蔓延中的疫情，讓我們所有的人都陷入了慌亂之中；欣慰的是我們每一位同仁與同學都確實做好防疫、保護自己與他人，希望嘉大與這次的病毒是絕緣體。由於大家的觀念正確、作法適當，本校幸運地處在這次的疫情風暴之外；但很難以避免的，我們還是有從境外回台的學生，這些學生在檢疫的過程中，有極少數的人需要被隔離觀察，幸運的是，這些讓我們擔心、被施以隔離的境外生均已平安度過隔離觀察期間；有部分從香港轉機回台的師生，在經過 14 天的居家檢疫後，也均回歸日常的生活步調。

學校針對防疫工作早已於開學前做好了萬全的準備，從校園環境以及各棟建築物的清理與消毒、各系所需的防疫用品（消毒酒精、口罩、額溫槍）的配置與發送、衛教資訊的宣導（「國立嘉義大學嚴重特殊傳染性肺炎資訊平台」[\(https://biors.ncyu.edu.tw/~ncov/\)](https://biors.ncyu.edu.tw/~ncov/)）以至頗有巧思創意的學生餐廳用餐時衛生安全的透明壓克力板（[3/2 聯合新聞網報導](#)-隔著壓克力板用餐 嘉義大學防疫嚴密 <https://udn.com/news/story/120960/4383439>、[3/3 民視新聞報導 1 分 52 秒處](#)-嘉義大學餐廳加裝透明壓克力板防飛沫傳染 <https://www.youtube.com/watch?v=i7lXXTgkdO8>），所有的舉措與努力，無非就是希望我們的師生同仁都能平安健康的展開新學期的校園生活。

或許您也曾在 LINE 群組中收到一個記錄法國的民眾對於被隔離者的正向支持與鼓勵的影片，該影片的民眾深知被隔離不是罪過，也非常人所願；如果我們希望的是一個人人平安健康的校園，我們每一個人，都需要以平常心看待周遭不幸的被隔離者或被質疑的可能被傳染者，大家一起同心，才能擊退疫情，讓所有的人回復日常生活。

感謝每一位嘉大的教職員工生，是您願意在必要時戴上口罩，以自己的不便，換取大家的安心與健康；是您願意敞開心胸，以平常心看待每一位曾被隔離觀察或被質疑的可能被傳染者；是您的務實行動與真誠的祈願，讓我們嘉大的每一個校區，都像往常一樣是溫馨健康的優質校園。

謹再次感謝全體教職員工生，因為您的智慧、無私與支持，讓嘉大校園平安度過此次嚴苛的疫情，謝謝您。

敬祝  
平安健康

艾群  敬上

2020.03.04